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Risposte

1. 18

2. 19

3. 8

4. 13

5. 13

6. 5

7. 16

8. 4

9. 7

10. 5

11. 15

12. 3

Risolvi ogni problema.

1) Allo zoo Maria ha scattato sedici foto. Se sua sorella ha scattato
altre due foto, quante ne hanno scattate in totale?

Aggiungi a (risultato
sconosciuto)

2) Matteo ha speso $9. Ora ha $10. Quanto aveva Matteo prima di
spendere i suoi soldi?

Prendi da (inizio
sconosciuto)

3) Alla sala giochi Enrico ha speso tre biglietti per una tigre di pezza.
Poi gli erano rimasti cinque. Con quanti biglietti doveva iniziare
Enrico?

Prendi da (inizio
sconosciuto)

4) C'erano sette persone sull'autobus. Alla fermata successiva sei altre
persone sono salite sull'autobus. Quante persone ci sono ora
sull'autobus?

Aggiungi a (risultato
sconosciuto)

5) Per pranzo la mensa ha distribuito due mele e ne sono rimaste
undici mele. Con quante mele dovevano iniziare?

Prendi da (inizio
sconosciuto)

6) Luca aveva tredici ciliegie. Dopo averne mangiato un po', gli erano
rimasti otto. Quante ciliegie ha mangiato Luca?

Prendi da (Cambia
sconosciuto)

7) Monica aveva nove pesci e sua sorella aveva sette pesci. Quanti
pesci avevano in totale?

Aggiungi a (risultato
sconosciuto)

8) Un fast food aveva undici hotdog. Hanno venduto sette. Quanti hot
dog sono rimasti?

Take From (risultato
sconosciuto)

9) Un clown aveva quattordici palloncini. Dopo una festa aveva
lasciato sette. Quanti palloncini ha usato alla festa?

Prendi da (Cambia
sconosciuto)

10) I capelli di Patrizia erano lunghi tredici pollici. Se ha tagliato otto
pollici, quanto sono lunghi i suoi capelli adesso?

Take From (risultato
sconosciuto)

11) Marcello ha regalato sei dei suoi videogiochi a un amico. Ora
Marcello ha nove giochi. Quante partite aveva Marcello prima di
regalarle?

Prendi da (inizio
sconosciuto)

12) In una cabina per il lancio degli anelli Federico ha avuto dieci
squilli. Dopo averne usati alcuni, gli erano rimasti sette. Quanti
anelli ha usato Federico?

Prendi da (Cambia
sconosciuto)
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